
西成　　　   局 情 報  区内のできごとをお知らせします！ 

防　・防　図画の優秀作が決定！！ 
　7月に募集した防火・防災図画で、宮部雄大さん
(梅南小学校4年)の作品が優秀作に選ばれ、１１月
8日(日)に阿倍野防災センターで表彰式がありまし
た。2年連続の受賞です。おめでとうございます。 

平成21年　の叙勲・褒章 
　長きにわたり活躍されたご功績により、次の方が
受章されました。心よりお祝い申しあげます。 

11月１０日(　)～１３日(金)に 
西成消防署ふれあい4daysが 

開催されました 
　秋の火災予防運動の
期間中に消防署を開放し
て、様々なイベントを行
いましたところ大盛況と
なりました。多数のご来
場ありがとうございました。 

西成区社会福祉協議会への寄付(１０月分)

西成区社会福祉協議会への寄付 
◇竹田政彦さん 
◇薩摩産業株式会社さん 
善意銀行への寄付 
◇関西浄化組合会長　安東政臣さん 
◇関西浄化組合慶弔委員長　礒岩輝昭さん 
◇関西浄化組合書記長補佐　荒木美恵さん 
◇西成区PTA協議会さん 
◇NUさん 
◇中尾弘正さん 
◇吉村健治さん 
西成おもちゃ図書館への寄付 
◇竹田政彦さん 
 

次の方々からご協力いただきました。 
ありがとうございました。(順不同)

　「にしなり我が町2月号」に掲載する川柳・小噺
の作品を募集します。あなたの作った作品を広報
紙にのせてみませんか？今回の川柳のテーマは「贈
る」「鬼」です。小噺については、自由です。掲載
作品は、広報紙の編集委員会にて選出します。 

〒５５７-８５０１　岸里1-
5-２０　区民企画担当(市民活動推進) 
「我が町川柳・小噺」あて 
　6659-9683　　6659-2246

 

郵便番号・住所(区内在勤の方は、
勤務先住所・会社名も併せてご記入ください)・氏名・
電話番号を記入し、はがき・ファックスまたは直接、
区役所7階○番窓口まで。 

 

申し込み・問い合わせ 

応 募 方 法 

締　　　切 

区内在住・在勤の方 対　　　象 

※ ● 自作で未発表のもの。作品は返還しません。 
　　一人一点に限ります。 
　 ● 採用された作品の著作権は西成区役所に帰属します。 

平成２２年1月7日(木)消印有効 

７４ 

「川柳・小噺」作品募集 
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平成２１年度 
食生活改善事業功労者 
　生労働大臣表彰 

　地域住民の健康の保持増進するため、長きにわた
り食生活改善の普及・向上に積極的に取組まれた功
績が特に顕著であったとして厚生労働大臣表彰を
受けられました。心よりお祝い申しあげます。 

　更生保護活動への多大なる功績に対して、次の方々
が法務大臣表彰を受けられました。心よりお祝い申
しあげます。 

　大阪市人権啓発推進員として区において10年以
上にわたり継続して活動し、その功績が顕著である
ため、大阪市長より感謝状が贈呈されました。 
心よりお祝い申しあげます。(順不同)

◇野口登志子さん(西成区食生活改善推進員協議会長)

保護司の法務大臣表彰 

今年も多くの方が表彰されました 
ご受賞おめでとうございます(順不同)

大阪市人権啓発推進員 
「永年功労者」へ感謝状を贈呈 

◎大阪市社会福祉大会 
　大阪市社会福祉協議会会長表彰 
　(永年勤続民生委員表彰)

◎全国民生委員児童委員大会 
　全国民生委員児童委員連合会会長表彰 
　（功労民生委員表彰） 

◎全国社会福祉大会 
　全国社会福祉協議会会長表彰(永年勤続民生委員表彰)

◎大阪府社会福祉大会 
　大阪府社会福祉協議会会長表彰(永年勤続民生委員表彰)

　全国民生委員児童委員連合会会長表彰 
　（永年勤続民生委員表彰） 

◇西田敏雄さん 

◇安部昭博さん 

◇山本定一さん 

◇富井治夫さん ◇亀井輝二さん 

◎大阪市民生委員児童委員大会 
　大阪市長表彰(永年勤続民生委員表彰)
◇山田輝子さん 
◇下笠美津子さん 
◇高岡健三さん 
◇森田一さん 
◇森川博さん 
◇森澤美枝子さん 

◇島美千代さん 
◇時枝美奈子さん 
◇小川典子さん 
◇松村洋一さん 
◇　里隆司さん 

◇増井重文さん ◇山尾壽一さん 

◇澤木八重子さん 
◇桑原一郎さん 
◇寺町勝美さん 
◇城野みどりさん 
◇澤田早智子さん 

◇田中康夫さん 
◇植田ハルエさん 
◇不井月穗さん 

◇ 梅本圭子さん
◇ 豊崎光雄さん 

◇ 白潟昌典さん 
◇ 中林薫さん 

◇美和産業株式会社さん 

◇竹田政彦さん 
◇エコ健康ポイントクラブはぎのさとさん 
◇匿名1件 

◇中村榮子さん 
◇小西富男さん 
◇堀江良一さん 

◇多田勝實さん 
◇足田信子さん 
◇安田紀二郎さん 

◇仲島明さん 
◇鈴木百合子さん 

◇山村貫保さん 
◇川出克世さん 

◇津上哲義さん 

【叙勲】瑞宝小綬章　　高田常三郎さん 
          (元大阪府人事委員会事務局長) 
【褒章】藍綬褒章　　　田端久勝さん(保護司)

約３００名の小　生サッカー選手集る 
～第8回さくらカップ報告～ 

　第8回西成区小学生サッカー大会「さくらカッ
プ」が１０月３１日(土)、１１月1日(日)の2日間、南
津守さくら公園で開催されました。「さくらカッ
プ」は、青少年健全育成事業として開催しており、
ルールを守り仲間と協調することの大切さを
身につけることなどを目的としています。1日
目は、予選リーグ戦を行い、2日目に決勝トーナ
メント、１０歳以下トーナメントを開催しました。
優勝は「北津守ＪＳＣ」、準優勝「西成梅南ＳＣ」、
3位「イーデスＳＣ」、4位「萩之茶屋ＦＣ」でした。
2日間で３００名(１０チーム)を超える子ども達が
参加し、白熱した試合が展開されました。 

青色防犯パトロール隊が発足 
～地域の安全を願って～ 

　西成区で初めての青色防犯パトロール隊が
NPO法人まちづくり今宮により結成され、１１月１９
日(木)出発式が行われました。隊員による力強い
出発宣言の後、地元今宮小学校の児童からお礼の
言葉があり、2台のパトロールカーが出発しました。 

　１１月8日(日)秋晴れの下、玉出西公園内で「玉
出げんきまつり」を開催しました。 
　今回は、“地域が育てる安全・安心のまちづくり”
をテーマとして、区役所・消防署・区社会福祉協議
会・警察署・地区内各種団体総員１５８名のボランティ
アの要員の皆さんが、企画の会議から参加し実施
しました。当日は日頃の防災意識の向上、災害発
生時の体験・対応など、ゲーム・飲食等１２のコーナー
を設置し、こども・大人・高齢者８５０名を超えた地
域の皆さんに、各コーナーを通じ、人と人とのふ
れあい広場で楽しんでいただきました。 
　今後も“地域住民の皆さんの人と人のつながり
を大切に”を目標に、定着したイベントとして取り
組んでいきたいと考えています。 

(玉出げんきまつり実行委員会)

２００９玉出げんきまつり 
“地域が育てる安全・安心のまちづくり” 

　１０月２５日(日)、岸里連合の皆さんが避難所開設
訓練を実施しました。 
　今回の訓練は、地震発生直後の自助(自分の身
を守る)・共助(地域の助け合い)の重要性をポイン
トに実施されました。訓練は震度7の大地震が発
生したと想定し、１８０名もの参加を得て行なわれ
ました。被害状況や「緊急時要援護者の安否を確
認」等様々な状況を想定し、地域が助け合うこと
の重要性を確認しながら、収容避難所である岸里
小学校では、各町会からの被害報告、可搬式ポン
プの放水訓練等、迫真の訓練となりました。参加
された方々は、いざという時の「自助・共助」の大
切さを改めて認識し、今後もこうした訓練を重ね
ながら、災害に強いまちづくりに励まれる決意を
固められました。 

岸里連合避難所開設訓練 
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市政・区政への提言は、西成区役所区民企画担当へお寄せください 　6659-9999　6659-9683 http://www.city.osaka.lg.jp/nishinari/
区広報紙「にしなり我が町」は再生紙を使用しています。 

■8面／紙面サイズ：W273×H406（印刷範囲サイズ：W245×H373） 


